

# 本报与滨州市盐务局、滨州市疾控中心共掀减盐降压“新风暴” 今明两天还会发放2000袋低钠盐

本报4月11日讯(记者 王晓霜)“送您一袋低钠盐,食用低钠盐有利于预防高血压病的发生,保护心脑血管健康。”4月11日,在国际会展中心黄河三角洲大型车展现场,本报与滨州市盐务局、滨州市疾控中心联合举办“减盐降压,低钠盐免费派送”活动也如火如荼地进行中。车展首日一共免费发出去1000袋低钠盐,提高了市民对低钠盐以及减盐降压的认知度。

上午9:00,工作人员刚摆好桌椅、展板、宣传材料以及低钠

盐,就有不少来参加车展的市民围上来,纷纷询问低钠盐的相关事宜。记者在活动现场发现,虽然滨州市推广食用低钠盐已有一段时间,但仍有不少市民对低钠盐“不太了解”。“低钠盐免费发放?还有这么好的事啊。”“这盐在哪里能买到啊?”“低钠盐有什么好处啊?我能吃么?”……针对大家的提问,滨州市盐务局以及市疾控中心的工作人员不厌其烦,一遍遍地给大家解释,就是为了让大家都能接受低钠盐,接受“少吃一点盐,益寿又延年”的思想。

市盐务局盐政稽查支队长吴根本介绍,低钠盐将钠的含量降低到70%左右,同时添加了一定量的氯化钾及微量元素,从而有效改善体内钠、钾的平衡状态,滋味一点儿也没有变淡,可对抗高钠引起的血压升高,保护血管壁,降低高血压、心脏病等心血管疾病的发病率。

现场除了回答市民的疑问之外,工作人员还通过发放宣传册、减盐勺等方式为市民讲解食盐摄入保健知识。“听了他们的介绍,我了解了很多防治高血压、心脑

血管疾病的知识,原来经常购买碘盐,现在知道低钠盐有这么多好处,以后要多食用这种更健康的食盐。”家住怡海小区的谭先生说。

“低钠盐虽然对防控高血压有好处,但并不适合所有人食用。患有心脏病、肾病的人群还是少吃为妙。”滨州市疾控中心工作人员在现场发放低钠盐以及宣传册时不忘提醒大家。虽然低钠盐可预防控制高血压,但也不能因为低钠盐有好处就过量食用,提醒市民要带着健康的意识去习惯清

淡饮食,控制好放盐量,否则就失去了低钠饮食的意义。“大家要建立‘少吃盐,吃对盐,吃低钠盐’的健康理念才行。”

11日下午不到4点,1000袋低钠盐就成功发放到来参加车展的市民手里,但也有很多市民没有领取到低钠盐。不过没关系,车展还有周六、周日两天时间,这两天的时间里,每天还将有1000袋低钠盐在车展现场发放,工作人员同样会讲解健康知识,没有领到的朋友们可不要再错过了,赶紧行动起来吧!

## 车展现场

### 车展首日 上海大众订出56台车

本报4月11日讯(见习记者 孙秀峰)2014年滨州黄河三角洲(春季)大型车展拉开帷幕,各大参展车店纷纷推出优惠活动,滨州和硕上海大众4S店订出56台车,为明后两天的车展开了个好彩头。

11日一大早,上海大众汽车便打出了“全系钜惠让利,切勿错过!还有什么比车展更优惠?”的标语。截止到11日下午5点,上海大众汽车当天共订出56台车,涵盖14种车型。

“今天情况还不错,虽然是星期五,但很多人还是赶过来了,明后天是周末,来的人更多,我们已经为明后天做好了充分的准备。”滨州上海大众4S店王经理说,“今天我们除了带来几款经典车型外,还带了五款新车型,明天我们会带更多的新款过来,我们对周末期望很大,成果肯定会更上一层楼。”

“从很早就想买一台上海大众的车,前几天在报纸上看到这个活动,觉得是个千载难逢的好机会。到这一看,正好有自己中意的那一款,而且价格优惠了不少,真是给我省了不少钱。”刚订了一台新polo的张女士说。



11日,车展现场,法拉利跑车与GTR战神跑车吸引了众多市民拍照。  
本报记者 李运恒 摄

### 从潍坊专程来车展 美女感叹只嫁Jeep男

本报4月11日讯(记者 谭正正) 在车展现场,来自潍坊的小王一直徘徊在Jeep指南者汽车的周围不停地拍照引起记者注意。小王说自己特别喜欢Jeep车,尤其是指南者,前段时间她听舅妈说11日国际会展中心有车展,于是特意赶来滨州观看自己中意的爱车。小王不停地对指南者的各个方位进行拍照,还让记者帮忙给她和汽车合影留念,然后上传到他的微博。

“在大一的时候自己就开始对汽车有了特别情结,桌面一直是Jeep车的壁纸,就没有换过。同学们经常开玩笑,说别的女孩子都是在网上逛淘宝、买衣服、购香水,哪有像我一样整天在汽车网上看汽车的女孩子。”小王告诉记者,自己从小就有男孩子气,只有Jeep这样的车才符合她的口味,“我那时,就喜欢看Jeep车的视频广告,太炫太酷了,一直梦想自己有属于自己的一辆,在路上开着那才高端大气上档次。”小王说。

小王认为女孩子开这样的车显得霸气。“谁能买的起Jeep指南者,我才会嫁给他。”小王开玩笑说。

# 本报联合国家专利厂家为读者送好礼了! 春夏之交,正是根治腰腿疼痛的好时机



**产品结构:** 本品由优质棉麻布包装而成,内装天然优级海盐及中草药。

**产品功效:** 局部热敷。主要是刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,从而疏通血脉。天然海盐具消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛之功效;中药具有疏通血脉、祛除血瘀之效果。通经活络功效显著。

**适用范围:** 久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群;妇科疾病;风湿、类风湿、关节炎患者等。

**使用方法:** 接通电源,20—30分钟即达到50℃,敷于患处即可。温度不够可继续加热。使用本产品时,严谨折叠!

**注意事项:** 本品为外用热敷产品,破伤、血肿处不宜使用。热敷时请根据热度适当加隔热垫,以防灼伤。产品禁止食用!

品名	规格型号
热敷盐	1×2
普通电热敷盐	1×3
豪华版车载电热敷盐	1
果蔬洗涤盐	
足浴盐	
洗浴盐	



产品型号分微波炉加热型热敷盐、普通电热敷盐、豪华版车载用电热敷盐3种,车展现场特惠价,是您平时开车、休息、办公以及节日送给亲朋好友的理想礼物!

**销售电话: 3210010**

**销售地址: 滨州国际会展中心展厅正门内**

**4月11日-13日滨州国际会展中心特惠卖**